



85814985

85871356

贵阳本周开启升温模式

降水进入“间歇期”，最高气温将达 30℃左右

详见 A3 版

5·20, 见证幸福!



工作人员为新人复印办证材料

贵阳贵安今天迎来婚姻登记高峰 预计超 2000 对新人领证

5月20日,因谐音“我爱你”,成为很多新人眼中领取结婚证的“好日子”,贵阳贵安今天各婚姻登记处迎来婚登高峰,预计有超过 2000 对新人领证。

清晨 8 点,记者在南明区婚姻登记处看到,候登厅内已十分热闹,10 多对新人坐在椅子上等待办理结婚登记。婚登处工作人员正忙着给新人审核、复印证件资料,以加快办证速度。

新人小张告诉记者:“我和爱人上个星期向单位请假,今天 6 点多起床,7 点赶到南明区政务中心一楼,发现前来排队办证的新人就排起了‘小长龙’,没想到别人比我们来得更早。”

“今天有新人凌晨三四点就赶来排队了。”南明区婚姻登记处工作人员介绍:“我们今天 7 点多就全部到岗,比平时提前 1 个多小时,8 点半开始开机办证。”

“我们在网上放出的 120 个号,早在一个星期前就已预约完毕。截至今天上午 8 点,现场预约的已达到 20 多对,预计当天登记对数在 200 对以上,是平时的 10 倍左右。”南明区婚姻登记处主任杨眉介绍,为应对婚登高峰,登记处增加了多名工作人员和志愿者,结婚登记窗口从平时的 2 个增加到 4 个,实行分区、排队叫号登记。杨眉说:“今天我们上午提前办证,中午不间断,下午将延时,直到为最后一对新人办好结婚登记。”杨眉同时表示:“我们也呼吁新人一定要理性看待‘好日子’,错峰错时登记,不要扎堆办证,弘扬婚登新风。”

在云岩区、花溪区、清镇市、观山湖区等地婚登处,前来办证的新人也比平时大幅增加。

贵阳日报融媒体记者 曾秦文 / 图



新人幸福地展示刚刚领到的结婚证



新人们有序办证

伊朗总统莱希在直升机事故中遇难

详见 A5 版